

Por la presente se le convoca a la sesión a celebrar por el órgano de este Ayuntamiento de Haro, en lugar y fecha indicados:

ÓRGANO: Junta de Gobierno Local

SESIÓN: Ordinaria

LUGAR: Sesión Vía Telemática

FECHA: 10 de agosto de 2020

HORA: 17:00

ORDEN DEL DÍA

- 1.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION DE 3 DE AGOSTO DE 2020.
- 2.- ASUNTOS DE PERSONAL.
- 3.- RESOLUCION RECURSO REPOSICION PRESENTADO POR LA ORDEN DE LA COMPAÑIA DE MARIA NUESTRA SEÑORA EN RELACION CON EL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 2020-RESIDENCIA-
- 4.- RESOLUCION RECURSO DE REPOSICION PRESENTADO POR LA ORDEN DE LA COMPAÑIA DE MARIA NUESTRA SEÑORA EN RELACION CON EL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES DE NATURALEZA URBANA 2020-CENTRO DE ENSEÑANZA CONCERTADO-
- 5.- CONCESIÓN DE SUBVENCIONES PARA ENTIDADES DEPORTIVAS DURANTE EL AÑO 2020, PRIMERA CONVOCATORIA.
- 6.- CONVENIO ENTRE EL GOBIERNO DE LA RIOJA, A TRAVÉS DE LA CONSEJERÍA DE SALUD Y EL AYUNTAMIENTO DE HARO PARA LA FINANCIACION CONJUNTA DE LOS GASTOS DE PERSONAL EN MATERIA DE PREVENCION DE ADICCIONES.
- 7.- SOLICITUD DE D. MARÍA ELENA BACIGALUPE BARRASA, DE LA CONCESIÓN DE FOSA DE TITULARIDAD MUNICIPAL.
- 8.- DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DEL EXPEDIENTE PARA LA NUEVA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE AUTOBÚS URBANO Y FINALIZAR LA CONTINUIDAD DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO
- 9.- ASUNTOS DE ALCALDIA.
- 10.- COMUNICADOS OFICIALES Y CORRESPONDENCIA.
- 11.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

D.E: 2020/16448. Arch.: 2020/0 - 1 1 1

CSV: 20200164480708202012055724418 (www.haro.org)

Firmado electrónicamente por: Laura Rivado Casas. Fecha: 07/08/2020 11:56:37

Registro de Salida. Fecha: 07/08/20 Hora: 12:05:57 N°: 24.418



La Alcaldesa,

La documentación relativa a los asuntos incluídos en el Orden del día se encuentra a su disposición en Secretaría, desde la fecha de la convocatoria. En caso de no existir quórum, queda automáticamente convocada en segunda convocatoria, para el mismo día, una hora más tarde.

Haro a 7 de agosto de 2020 D.E: 2020/16448. Arch.: 2020/0 - 1 1 1 ALCALDESA PRESIDENTA